

“国培计划（2022）”庆阳市市级初中数学骨干教师能力提升培训在 我校顺利开班

2023年3月7日上午，“国培计划（2022）”庆阳市市级初中数学骨干教师能力提升培训在陇南师范高等专科学校培训楼五楼多功能厅举行开班仪式。开班仪式由培训学院院长张明会主持。来自庆阳市市级50名初中数学骨干教师参加了开班仪式。



张明会代表培训学院对庆阳市教育局的信任和支持表示感谢，对培训学员不辞辛苦前来参加培训表示欢迎。他对本次培训的方案设计、培训流程、课程安排等方面作了细致的安排。他说：本次培训共计15天，8天主题研修+5天名校访学+90天返岗实践+2天总结提升+60学时工作坊研修。分两个阶段开展培训。培训旨在提升农村初中数学骨干教师的教育教学能力和培训能力。

张明会受庆阳市教育局的委托为培训学院提出了几点希望和要求。一是要参加培训须端正学习态度，树立学员意识，严格遵守学习培训和廉洁自律的各项规定，服从统一安排，无特殊情况不得缺席。二是要认真听讲，突出思想政治素质和职业道德修养，聚焦关键知识和关键能力培养，融合贯通、学以致用。三是掌握新理念、新方法，学以致用，积极传播学前教育新政策、新精神，践行学前教育新理念、新思路，真正发挥好纽带和辐射作用，为庆阳市农村学前教育高质量发展贡献力量。

开班仪式结束后，陇南市第二中学校长、正高级教师马健以《行胜于言 德业竞精——做新时代教师楷模》为题拉开了此次培训的序幕。

